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lllustration du produit

Les blocs de jonction d'alimentation électrique Klippon®

Connect WPD permettent une installation facile et siire
des conducteurs en aluminium et en cuivre avec un faible
encombrement. Une alimentation auxiliaire ou un rac-
cordement de surveillance peut étre utilisé(e) en op-

tion. Les clients peuvent utiliser les blocs de jonction
d'alimentation électrique WPD indépendamment du ma-
tériel du conducteur. lls peuvent étre montés directement
ou sur le rail DIN TS35.

Informations générales de commande

Version Blocs de jonction de distribution de potentiel, Rac-
cordement vissé, brun, noir, Gris clair, 50 mm?,
150 A, 1000 V, Nombre de raccordements: 6,
Nombre d'étages: 1, TS 35, V-0, Wemid

Référence 2502650000

Type WPD 330 3X50/3X50 1XBN/1XBK/1XGY
GTIN (EAN) 4050118516470

Qté. 3 piéce(s)

e
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Dimensions et poids

Profondeur 45 mm Profondeur (pouces) 1,772 inch
Hauteur 70 mm Hauteur (pouces) 2,756 inch
Largeur 56,6 mm Largeur (pouces) 2,228 inch
Poids net 76 g
Températures
Température de stockage Température d'utilisation permanente,

-25°C..55°C min. -50 °C
Température d'utilisation permanente,
max. 120°C
Classifications
ETIM 6.0 EC000897 ETIM 7.0 EC000897
ETIM 8.0 EC000897 ETIM 9.0 EC000897
ECLASS 9.0 27-14-11-20 ECLASS 9.1 27-14-11-20
ECLASS 10.0 27-14-11-20 ECLASS 11.0 27-14-11-20
ECLASS 12.0 27-14-11-20 ECLASS 13.0 27-25-01-19
ECLASS 14.0 27-25-01-19
Caractéristiques nominales selon IECEx/ATEX
Certificat N2 (ATEX) CNEX18ATEX0016U Certificat N2 (IECEX) IECEXNEX18.0010U
Tension max. (ATEX) 880V Courant (ATEX) 150 A
Section max. du conducteur (ATEX) 50 mm?2 Tension max. (IECEX) 880V
Courant (IECEX) 160 A
Autres caractéristiques techniques
Instruction de montage Rail/plague de montage Type de montage monté

Version a |#92épreuve de

1#92explosion

Oui

Caractéristiques des matériaux

Matériau

Wemid

Couleur

brun, noir, Gris clair

Classe d'inflammabilité selon UL 94

V-0

Caractéristiques du systéme

Version Raccordement vissé Flasque de fermeture nécessaire Non
Nombre de polarités 3 Nombre d'étages 1
Nombre de points de contact par étage 6 Etages internes pontés Non

Rail

TS 35

Date de création 4 octobre 2024 23:37:53 CEST

Niveau du catalogue 28.09.2024 / Toutes modifications techniques réservées



Fiche de données

Weidmiiller 3%

WPD 330 3X50/3X50 1XBN/1XBK/1XGY

Caractéristiques techniques

Weidmiiller Interface GmbH & Co. KG
KlingenbergstralRe 26

D-32758 Detmold

Germany

www.weidmueller.com

Caractéristiques nominales

Section nominale 50 mm?2 Tension nominale 1000V
Tension nominale AC 1000V Tension nominale DC 1000V
Courant nominal Normes IEC 60947-7-1, UL 1059,
150 A CSA
Résistance de passage selon CEl Tension de choc nominale
60947-7-x 0.21 mQ 8 kV
Puissance dissipée conformément a CEIl Catégorie de surtension
60947-7-x 4,8 W 1]
Degré de pollution 3
Caractéristiques nominales selon UL
Certificat N2 (cURus) E60693
Conducteur raccordable (autre raccordement)
Type de raccordement, autre raccorde-
ment Raccordement vissé
Généralités
Instruction de montage Rail/plague de montage Nombre de pobles 3
Normes IEC 60947-7-1, UL 1059, Rail
CSA TS 36

Raccordement (raccordement nominal)

Nombre de raccordements 6 Type de raccordement

Raccordement vissé

Type de raccordement 2 Raccordement vissé

Conformité environnementale du produit

REACH SVHC /

Statut de conformité RoHS Conforme sans exemption

Note importante

Informations sur le produit Vous trouverez de plus amples informations dans la section des téléchargements du catalogue en ligne

Agréments

Agréments

=TT
g

ROHS Conforme
UL File Number Search Site Web UL
Certificat N2 (cURus) E60693
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Caractéristiques techniques

Téléchargements

Agrément/Certificat/Document de UKCA Ex Attestation of Conformity
conformité CB Certificate
FIMKO certificate
CCC Ex Certificate
ATEX Certificate
IECEX Certificate
UKCA Ex Certificate
LMP 23.0563U- WPD (Rev. 0)
DNV Certificate
CE Declaration of Conformity
UKCA declaration of conformity
Confirmation of Standards EN 45545-2_2020-10

Données techniques CAD data — STEP

Documentation utilisateur DATA SHEET WPD 330
StorageConditionsTerminalBlocks
NTI WPD 330
Manual - How to connect aluminum wires in WPD-Terminal blocks
Torque_Conductor_Connection_Data_WPD_EN
Drehmoment_Leiteranschlussdaten_WPD_DE

Catalogue Catalogues in PDF-format
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Conductor connection data according to IEC 60947-7-1 (Cu)

mm’
mm?
mn’

50 mm? 50 mm? 50 mm? 50 mm? 50 mm?* 50 mm* mm’

mm?
6 mmn?
4mnt
2,5 mm?
max. current with 2x50 mm’ (acc. to IEC)

16 mm
Alen scrow M10 (SW 5 mm)

= T Cpm [

Stranded Solid Flexible with ferrule Sector shaped

Conductor connection data according to UL 1059 (Al+Cu)

AWG 12
max. current a 1 x 50 mm’ ace. o UL)
iopi I 16 mm
Alen screw M10 (SW 5 mm)
= =] £1pm [
Stranded Solid Flxible with ferule Setor shaped

P[W]

| 50 mm? 50 mm?

o |—
25 50 75 100 125 150 1[A]
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o
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Accessoires

Vierge

Le repére Dekafix (DEK) permet un repérage universel
de tous les conducteurs et connecteurs débrochables,
ainsi que des sous-ensembles électroniques. Le systeme
convient idéalement aux courtes séquences de chiffres et
dispose d'un large éventail de repéres déja imprimés.
Montage sur bande pour pose rapide, en une seule
étape. Le résultat d'impression est facile a lire, riche en
contrastes et disponible en plusieurs largeurs.

* Large gamme de repérages préts a I'emploi

* Montage en bande pour pose rapide

* Repéres de conducteurs, adaptés a tous les cables
Weidmiiller

* Disponible en MultiCard vierge ou avec impression
standard

Pour impression personnalisée : Veuillez nous
envoyer un fichier dans le format de notre logiciel de
repérage M-Print PRO ou M-Print PRO Online (sans
installation) pour vos spécifications de repérage.

Informations générales de commande

Type DEK 5/5 MC NE WS Version

Référence 1609801044 Dekafix, Terminal marker, 5 x 5 mm, Pas en mm (P): 5.00
GTIN (EAN) 4008190397111 Weidmueller, blanc

Qteé. 1 000 piéce(s)

Support de repére

Le support de repérage offre la possibilit¢ de montage
supplémentaire de repérages standard avec un pas de 5
ou 5,1 mm. Les supports coudés peuvent éventuellement
étre assemblés par encliquetage et pourraient étre
montés dans tous les canaux de repérage de standard

des blocs de jonction modulaires Klippon®. Les types de
repérage de montage se trouvent sous les accessoires
respectifs du support de repére de désignation.

Informations générales de commande

Type BZT 1 WS 10/5 Version

Référence 1805490000 Accessoires, Support de repéere
GTIN (EAN) 4032248270231

Qteé. 100 piéce(s)

Type BZT 1 ZAWS 10/5 Version

Référence 1805520000 Accessoires, Support de repére
GTIN (EAN) 4032248270248

Qteé. 100 piéce(s)
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Accessoires

Caches de protection

Alimentation électrique

Notre vaste gamme de blocs de jonction Série W avec
nos bornes de dérivation de ligne principale WPD,
optimisées pour garantir confort et gain de place, offre

= une connexion sécurisée et pratique a l'alimentation
1 - électrique.

Informations générales de commande

Type WPDPC X30 GY Version

Référence 2503330000 Capot de protection (bloc de jonction), Wemid
GTIN (EAN) 4050118533323

Qteé. 54 piéce(s)

Jeux de clés miles

Clé male en acier chrome vanadium durci, fabriqué selon
DIN ISO 2936 L (DIN 911), Traitement de surface de
qualité.

e

Informations générales de commande

Type SKS 2,0-8,.0 MR Version

Référence 9008870000 clé male

GTIN (EAN) 4032248266623

Qteé. 1 piéce(s)

Type SKWSD-S 1,56-10,0 Version

Référence 9008850000 Outils de montage
GTIN (EAN) 4032248266609

Qté. 1 piece(s)
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Power feed-in

Screw connection
W-Series WPD 130 50 mm2  WPD 230 50 mm?
WPD 130 1X50/1X50 GY
- p
==' i
1‘ .
> 5
a
—~
Width / Height / Depth mm 22/45/170 35,6/45/70
max. current / max. conductor A/mm? 150/50 o G 150/ 50 Somm? sommt  smm 30 mm:
max. clamping range mm? 4..50 4..50
Technical data IEC 60947-7-1 IEC 60947-7-1
Rated data IEC uL CSA EN 60079-7 IEC uL CSA EN60079-7
Rated voltage v 1000 1000 1000 880 1000 1000 1000 880
Rated current A 150 150 150 150 300 150 150 150
for wire cross-section mm2 50 AWG 12..1/0  AWG 12..1/0 50 50 AWG 12..1/0  AWG 12..1/0 50
Rated impulse withstand voltage / Pollution severity 8kv/3 8kv/3
Overvoltage category / UL 94 flammability rating I/ V-0 1l / V-0
Approvals
Clamped conductors (H05V/HO7V) Bemessungsanschluss Rated connection
Solid / Stranded mm? 6..50/6..50 6..50/6..50
Flexible with ferrule mm?2 4.35 4..35
Stripping length / Blade size mm/- 16/M10 (SW 5 mm) 16/M10 (SW 5 mm)
Tightening torque Nm see appendix at the end of the chapter see appendix at the end of the chapter
Note
Ordering data
Version Type Qty.  Order No. Type Qty.  Order No.
light grey WPD 130 1X50/1X50 GY 9 2502530000 WPD 230 2X50/2X50 GY 5 2502580000
blue WPD 130 1X50/1X50 BL 9 2502540000 WPD 230 2X50/2X50 BL 5 2502590000
green WPD 130 1X50/1X50 GN 9 2502550000 WPD 230 2X50/2X50 GN 5 2502600000
brown WPD 130 1X50/1X50 BN 9 2502560000 WPD 230 2X50/2X50 BN 5 2502610000
black WPD 130 1X50/1X50 BK 9 2502570000 WPD 230 2X50/2X50 BK 5 2502950000
brown / black / light grey
green / light grey / blue
Note
Accessories
Protective cover Type Qty.  Order No. Type Qty.  Order No.
light grey WPDPC X30 GY 54 2503330000 WPDPC X30 GY 54 2503330000
End bracket
grey WEW 35/2 GR 7042 100 1859200000 WEW 35/2 GR 7042 100 1859200000
black AEB 35 SC/1 BK 50 2475310000 AEB 35 SC/1 BK 50 2475310000
Screwdriver
SET SKWSD-S 1,5-10,0 1 9008850000 SKWSD-S 1,5-10,0 1 9008850000
Identification systems
DEK 5/5 MC NE WS 1000 | 1609801044 DEK 5/5 MC NE WS 1000 = 1609801044
WS 8/5 MM WS 800 = 2007150000 WS 8/5 MM WS 800 = 2007150000
Weidmiitler 3¢ 2737890000



WPD 330 50 mm?

56,5/45/70
150/50 50 mm? 50 mm? 50 mm? 50 mm® 50 mm? 50 mm*
4..50

IEC 60947-7-1

IEC uL CSA EN 60079-7
1000 1000 1000 880
150 150 150 150
50 AWG 12..1/0  AWG 12..1/0 50
8kv/3
I/ V-0
Rated connection
6..50/6..50
4..35

16/M10 (SW 5 mm)

see appendix at the end of the chapter

Type Qty.  Order No.
WPD 330 3X50/3X50 3XGY 3 2502620000

WPD 330 3X50/3X50 1XBN/1XBK/1XGY 3 2502650000

WPD 330 1XGY/1XBL/1XGN 3 2502640000
Type Qty.  Order No.

WPDPC X30 GY 54 2503330000
WEW 35/2 GR 7042 100 = 1859200000
AEB 35 SC/1 BK 50 2475310000
SK WSD-S 1,5-10,0 1 9008850000
DEK 5/5 MC NE WS 1000 = 1609801044
WS 8/5 MM WS 800 = 2007150000

2737890000
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Screw connection
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Power feed-in
Screw connection

Conductor connection data according to IEC 60947-7-1 (Cu), UL 1059 (AL+Cu)

Input (x1) / Output (x1) Copper Aluminium Input (x1) / Output (x1) Copper Aluminium
[y o | o ‘ [y
e = | e e

50 mm? AWG 1/0
35 mmt 10Nm 10Nm 14 Nm 14 Nm WG 2 1239LbIn. | 123.9Lb In.
25 mm? 12Nm AWG 4
16 mm? 8 Mm 8 10Nm 10Nm AWG 6 1289010 | 10 g1p n,
10 mm? 6N AWG 8
6 mm’ " 6 Nm AWG 10
4 mm? AWG 12
max. current with 2x50 mm? (acc. to IEC) 300A 270 A max. current at 1 x 50 mm? (acc. to UL) 150 A 120A
Stripping lengths 16 mm Stripping lengths 16 mm
Allen screw M10 (SW 5 mm) Allen screw M10 (SW 5 mm)

&= Co -
Stranded Solid Flexible with ferrule Sector shaped
Diagrams

Power loss diagramm for copper conductors " Power loss diagramm for copper conductors
0 = ] FHA-HA-H L] I I e I FH
519 o — 10 + 50 mm? me
50 mmz_| hmax, 50 mm? || - / R T —a0m I

ok 150 A I ¥« 8__5ﬂmﬂ]2 300 A 50 mm? I

3 e // ________ 6 /, 8

2t .ﬁ/‘.iﬁiif" 4 /

W S

0 25 5 75 100 125 150 176 M[A] 0 50 100 150 200 250 300 350 I[A]

0 25 50 75 100 125 150 175 1[A]
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